

За участие в «содовом картеле» ЗАО НПО «Реагенты» и ОАО «Галополимер» заплатят 22,5 млн рублей

20 декабря 2012, 16:35

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) 19 декабря 2012 года оштрафовала на 22,4 млн рублей ЗАО НПО «Реагенты» и на 100 тыс. рублей ОАО «Галополимер».

Таким образом, ФАС России завершила процедуру привлечения к административной ответственности участников картеля на рынке жидкой каустической соды.

В декабре 2011 года ФАС России установила факт участия более 20 компаний химической промышленности в картельном сговоре на рынке каустической соды.

В течение 2012 года были возбуждены и рассмотрены административные дела в отношении ОАО «Единая торговая компания», ООО «Сибур», ОАО «Сибур-Нефтехим», ЗАО «Сибур Холдинг», ОАО «ГалоПолимер», ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк», ООО «НИКОХИМ», ОАО «Каустик» (г. Волгоград), ОАО «Каустик» (г. Стерлитамак), ОАО «Башкирская химия», ОАО «Химпром» (г. Волгоград), ОАО «Саянскхимпласт», ООО «Сибирская химическая компания», ОАО «Химпром» (г. Новочебоксарск), ЗАО «Ренова Оргсинтез», ООО «Сибменеджмент», ООО «Новомосковский хлор», ОАО «Минерально-химическая компания «Еврохим», ЗАО «Научно-производственное объединение «Реагенты».

«Совокупная сумма штрафов, наложенных на компании составила более 1,6 миллиардов рублей, – заявил начальник Управления по борьбе с картелями ФАС России Александр Кинёв. – На сегодняшний день это самые большие штрафные санкции по делам о картелях».